

天下之大无奇不有

奇事1 男扮女装结婚整三年 丈夫不知妻是男人身

3月12日,49岁的朱兆夫路遇“女郎”装扮的魏金华,便将其带到表哥贾振祥家,想以4000元的价格卖给贾振祥。村里人知道后纷纷来看热闹。一个村民悄悄拨通了大石桥派出所的电话……

4月14日,经河南淅川县公安局批准,朱兆夫因涉嫌拐卖妇女罪,被刑事拘留。派出所民警们都觉得魏金华虽是女人装束,却越看越不像个女人。但魏金华到派出所之后,坚持说自己的确是个女的,是淅川县滔河乡上寨村付石头的妻子,而且与付石头已经结婚快三年了。

经过大石桥镇政府两个岁数比较大的女干部验证,证实了魏金华的男人身。

“我老实交代,我是个男人,今年44岁,家住湖北省十堰市郧县白浪镇叶庄村……”魏金华终于说出了自己的实情。

5月5日上午,淅川县大石桥派出所所长孙宏凯拿出卷宗向记者讲述了这个离奇案件。

丈夫竟不知有假 村民们深信不疑

3月15日,民警曹仲贵赶到了淅川县滔河乡上寨村付石头家。

此时,付石头正在为魏金华离家出走、后被朱兆夫拐卖的事犯愁。付石头告诉民警,2006年的一天,是他嫂子杨金荣把在滔河街头流浪的魏

金华带到了家。“三年来,魏金华操持家务,给我洗衣做饭,我在外打工赚钱。”付石头说,“可是前几天我们闹了点别扭,魏金华突然离家出走了,我四处寻找,才知道被朱兆夫拐卖了。”付石头要求派出所要严惩朱兆夫,并尽快把魏金华放出来,让他们“夫妻”团聚。

当民警告诉付石头魏金华是个男的时,付石头坚决地说:“不可能!不可能!我们在一起生活了三年啊,我还不了解吗?”曹仲贵反问道:“你们有过性生活吗?”付石头说:“没有。我们都这么大岁数了,结婚的目的,是想找个伴儿,不是为了过性生活。”

深信不疑的不仅仅是付石头一个人,民警在村子里调查时,村里的干部群众没有一个人怀疑过魏金华是个男的。

村里的一位大嫂对民警说:“魏金华每个月还会去商店里买卫生巾,经常和我们妇女们一起打扑克,一起打闹着玩……”

见付石头深信不疑,曹仲贵拿出了调查到的资料,详细地向他讲述了查清其真实身份的经过。付石头看着看着,双手抱着头叹息道:“哎,我真丢人啊!”

自述男扮女内幕 涉嫌诈骗被拘留

经过两天的审讯,魏金华终于交代了其男扮女装的动机。

据魏金华讲,他的后脑勺从小就有一个凸出来的大包,

小时候,他就喜欢蓄长发,并以此掩盖其畸形的脑袋。由于自己个子只有1.5米高,穿的又是35码的鞋,平时总有人将他误认成女人。久而久之,他想,还不如干脆扮演个女人。于是,他买来了女人的衣服、胸罩和首饰,装扮成个女人。

民警问:“你装扮女人图的是什么?”魏金华回答:“我从小就好吃懒做,不愿意干力气活。扮演女人后,能得到男人们的怜悯和同情,如遇到合适的男人,还能给我吃给我喝,还能得到宠爱。”

民警问:“与付石头结婚后,怕被发现吗?”魏金华答:“怕。当天晚上,付石头就问我:你的胸咋那么小哩?我回答说,生孩子之后,就瘪了。”

民警问:“付石头对你好吗?”魏金华答:“他对我很好,每天到外地做力气活,把挣得的钱都交给了我,还给我买手机、首饰、衣服。”“你觉得对得起他吗?”“我对不起付石头,我骗了他。”

根据魏金华供述的犯罪事实,3月15日,淅川县公安局以涉嫌诈骗罪,将魏金华刑事拘留。

一个罪轻被释放 一个被劳教1年

4月12日,淅川县公安局分别以涉嫌诈骗罪、拐卖妇女罪,将魏金华、朱兆夫提交给淅川县检察院批捕。

淅川县检察院经过认真阅卷、研究后认为,魏金华生



男扮女装的魏金华

活窘迫,与受害人生活长达三年,非法占有目的不明确,不予受理。认为朱兆夫虽有作案动机,但拐卖未遂,犯罪情节轻微,后果不严重,不予批捕。

4月18日,经南阳市劳动教养委员会批准,对朱兆夫实施劳教1年的处理。

4月19日,大石桥派出所的民警们释放了魏金华。释放前,民警们帮助他理了发,同时还买来了男式服装和鞋子,让魏金华恢复了男人模样,这让魏金华很是感动,他向民警们表态:“今后要专心致志做男人!”

据《大河报》

我国12个省份全部取消 政府还贷二级公路收费

新华社北京5月5日电(记者林红梅)我国吉林、河北、河南、黑龙江、湖北、湖南、辽宁、福建、江西、山东、江苏、安徽12个省份已全部取消了政府还贷二级公路收费,全国逐步有序取消政府还贷二级公路收费工作取得重大的阶段性成果。

交通运输部新闻发言人何建中5日在此间举行的新闻通气会上表示,目前,我国东、中部地区省份除广东、山西、浙江三个省份外,其他地区已全部一次性取消政府还贷二级公路收费。全国12个省份共撤销站点1263个,占全国政府还贷二级公路收费站总量的65%,涉及公路里程7.08万公里。

从2009年4月30日起,我国第二批7个省份相继停止政府还贷二级公路收费。其中,吉林、河北两省于4月30日零时停止收费,河南省于4月30日中午12时停止收费,黑龙江、湖北、湖南、辽宁等四省4月30日24时停止收费。

2009年2月21日零时,福建、江西两省停止政府还贷

二级公路收费。2月28日零时,山东省停止收费。同日24时,江苏、安徽两省停止收费。截至2月28日24时,第一批五个试点省已经相继停止收费。

交通运输部、发展改革委、财政部今年2月进行部署,决定由山东、江苏、安徽、福建、江西等五省作为第一批试点,在2月底前率先取消政府还贷二级公路收费;4月份决定由黑龙江、吉林、辽宁、河北、河南、湖北、湖南等7省,作为第二批取消政府还贷二级公路收费的省份,在4月份内择机决定停止政府还贷二级公路收费。

何建中表示,目前,广东、浙江、山西三省的有关部门正在制定具体方案,将会在2012年年底之前分期分批取消其境内的政府还贷二级公路收费。重庆市近日也撤销了部分政府还贷二级公路收费站。

湖州市公布女副市长坠楼事件调查结果: 倪玲妹因家庭矛盾跳楼身亡

新华社杭州5月5日电(记者傅丕毅)湖州市公安局5日下午公布副市长倪玲妹坠楼事件调查结果:倪因家庭矛盾与其夫激烈争执后,情绪失控,自行攀爬卫生间窗台坠楼身亡。

据介绍,湖州市副市长倪玲妹5月2日凌晨坠楼事件发生后,湖州市公安局根据浙江省、湖州市领导关于“尽快查明原因、妥善处理善后”的指示精神,迅速开展事件调查工作。

倪玲妹住所地星海名城的物业保安沈某向公安机关反映,他巡逻至倪家门口时,听到屋内有男女激烈争吵声。

公安机关通过对倪玲妹丈夫及其儿子的谈话,也证实事发前倪玲妹与丈夫发生过激烈争执。争吵期间,身在外的倪玲妹儿子还给父亲打了三次电话,给倪玲妹打了一次电话和发了两条短信,劝他们一定要冷静。

倪玲妹丈夫胡某告诉公安

机关,发生激烈争吵后,倪玲妹进入卫生间,他听到卫生间门被打开的声音,感觉不正常,就推卫生间门发现已被锁住,他敲门问倪玲妹干什么,卫生间内没有任何反应。胡某立即进入厨房爬上水池台面,打开厨房窗看到卫生间窗台被打开,感觉不妙,随即下楼,发现倪玲妹已坠地,胡某马上报警。

公安机关经对胡某及双方亲属朋友调查证实,倪玲妹与胡某夫妻关系长期不和,近期又因倪玲妹母亲住院医疗费用分担问题存在严重分歧,导致家庭矛盾爆发。

湖州公安机关同时表示,经向市纪委了解,到目前为止,没有发现倪玲妹有违纪违法等其他问题。

据了解,倪玲妹出生于1959年3月,浙江湖州人,1977年10月参加工作,1980年12月加入中国共产党。中央党校大学毕业。其任职湖州市副市长期间,分管科技、教育、卫生、文化等部门。

云南盈江县县长助理夫妇遇害案告破—— 嫌犯偷窃不成杀人灭口

新华社昆明5月5日专电(记者王研)云南德宏傣族景颇族自治州公安局新闻办5日发布新闻:4月27日,盈江县发生一起凶杀案,县医院副院长包志坚,县长助理、招商局长周湛萍夫妇在住宅卧室内身中数刀遇害。此案目前已被破获,入室抢劫杀人的犯罪嫌疑人已被抓获。

警方透露,4月27日17时,警方接到报案后,赶赴现场的法医确认二人已经死亡。根据现场勘查和初步侦查,确定这是一起因人入室盗窃演化为劫财杀人的重大刑事案件;现场财物翻动面较大,死

者周湛萍钱包内的500余元现金及相关财物被劫。案发时段曾有邻居听到女死者“抓小偷”的呼叫。根据大量走访调查掌握的线索,警方于5月3日16时30分将四处藏匿的犯罪嫌疑人抓获。犯罪嫌疑人郑兴隆,现年33岁,无业,有吸毒史,2004年曾因参与赌博违法活动被公安机关处罚。

目前案情已基本明确:郑兴隆4月27日凌晨3时左右,携带匕首和作案手套上街抢劫,但一直没发现合适对象。凌晨4时郑兴隆到达案发现场,实施入室盗窃。

奇事2 磨刀匠夫妇旅游离婚

“都怪一切来得太快啦!”前晚12时,四年前在三轮车上挂牌征婚,并征得佳人归的成都磨刀匠贺顺民,与认识不到三天就“闪婚”的妻子付大姐,从南京旅游归来,声称以旅游离婚的形式彻底结束了长达数年的“吵闹”婚姻。

得知成都磨刀匠贺顺民前晚从南京旅游离婚归来,昨日,记者专程赶到贺顺民的家中采访。一间10平米左右的出租屋,这就是贺顺民和前妻共同生活的家。现在这个家里除了一双女鞋外,就只剩下他从金华家中“偷来”的一张婚纱照能证明那段婚姻。

“下了飞机我们就各回各家了。我们以媒体为媒浪漫开始,现在又以旅游浪漫结束。”贺顺民抽着烟总结了自己的这段婚姻,神情显得有些伤感。他说,这次去南京旅游是江苏某电视台想重新撮合他们,感情难却。“其实很早以前电视台就邀请我们十几次前往录制节目,但她(付大姐)都拒绝了。这次电视台记者亲自来成都接我们,许诺吃住住行全部报销,她才最终答应去的。”对此,同行的职业报料人刘先生解释称,电视台还为他们给了出场费,加上吃住行共计1万余元。

离婚分开的两人这次重新在南京共同度过一个星期。在中山陵、明孝陵等旅游景区,他们留下了很多照片,但两人的合影很少。只



贺顺民与前妻在南京旅游时拍的照片(翻拍)

有两张在明孝陵和总统府拍的,一张贺顺民硬拉着付大姐拍的,一张是付大姐不满意贺顺民的站位。“一切都成往事了,不想说了。”贺顺民表示,现在好好工作,缓和半个月情绪后再考虑其他。

2005年2月份,贺顺民在职业报料人刘先生的一手操办下,挂起征婚牌子大大方方地上街磨刀征婚,吸引了各大媒体的注意。并引来了全国的数百名应征者,最终贺顺民与付大姐相识相恋,并在三天后“闪婚”。随后,职业报料人刘先生又帮他联系了免费拍摄婚纱照的影楼、免费的酒席,让自称“没钱”的磨刀匠贺顺民一夜成为成都“名人”。此后,免费尝试试管婴儿育儿、结婚周年庆、继子打老爸等关于贺顺民的大小事情均诉诸报端、电视。付女士却十

分抵触,责怪贺顺民爱“献宝”,不安分过日子,两人矛盾不断。

付大姐显然没有把自己当成与贺顺民一样的“公众人物”,今年1月份,本来不大愿意公开她离婚的事,不过她一听贺顺民在外面宣扬此事,也“横”了。“我们确实离婚了,他对我不好,到处说我的坏话。我和他过不下去离婚很正常。”

现在终于彻底结束婚姻,贺顺民抽着烟眨巴着眼睛说,“我们走一路吵一路,数年婚姻生活就这样过的,都怪一切来得太快了。”

随后,记者又走访了付大姐离婚后的新家,但是邻居告诉记者,她正在一家为墙面做防水的公司上班。记者于是拨通了付大姐的电话,付大姐态度坚决地表示,“已经过去了,不想再提。”

据《成都晚报》

奇事3 小伙征胖女友 体重要超180斤

昨日,一位名叫“劳金001”的网友发帖征兰州的肥胖女性为友。跟帖者大多质疑其为减肥药推销员。

“本人男,34岁,身高178,体重160斤,诚征年龄在28-40岁之间的,体重在180-300斤之间的肥胖型女士为友。”这就是“劳金001”在论坛上发的征友帖。这个带有噱头的帖子一在论坛上出现,就引起了网民的热议。“这让我想起《丑女大翻身》中的某个情节,楼主是减肥药推销员吧!”一网友跟贴说:“你想玩相扑吗?你很有趣,非常想做你的朋友,只是斤数差点,不过要重300斤行动都成问题了!”

他表示自己喜欢非常胖的姑娘,但这样的姑娘在生活中一直没遇到,希望通过网络找到心中的她。据《西部商报》

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

<p>招商信息</p> <p>联合养殖 共同发财</p> <p>黄粉虫营养丰富,用途广泛,国内外市场需求量大,饲养成本低,无需设备、水电。劳动强度小,老少皆宜,循环养殖销售,年利十分可观,欢迎来我养殖场实地考察,不实地考察一切损失。武汉亿农丰生物工程技术有限公司 电话:027-82666081,87468307 索面:13297963336;网址:www.8366.cn</p> <p>加工合作免收费用</p> <p>大量手工活全国寻合作办厂组,技师上门长驻培训收送费。020-85405188,85405088</p>	<p>招聘信息</p> <p>诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173 急聘(南京-上海)跟车押货,3800元/月,包吃住。025-85160259</p> <p>贷款咨询服务</p> <p>兑诺:财团直投,个人、企业贷款(50万-8亿),外地可。025-52304249</p> <p>冠卓:指定专业个人、企业</p> <p>(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552</p>	<p>联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66802403</p> <p>和信: 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327</p> <p>车辆信息</p> <p>低售各款小车。13864156689</p> <p>遗失</p> <p>遗失:江苏佳宇人力资源服务有限公司睢宁分公司营业执照副本,注册号:320324000034526,编号:3203240002008040901255。声明作废</p>
--	--	--